

### 挖掘机请注意 别老挖断电缆

南京电网屡遭破坏  
供电压力由此产生

快报讯(记者 尹海峡 通讯员 刘文宁)南京31万小学生新年开学时,书包里多了一本名叫《电力设施保护知识图书》的特殊教材,这是由南京供电公司制作并免费赠送给孩子们们的。供电公司新闻发言人李瑶虹昨天说,外力破坏已对电网带来重大安全运营风险,希望引起全社会的重视。

李瑶虹说,外力破坏电网的事故仍有不少。例如挖掘机野蛮施工挖断电缆、吊车不注意碰上高压线……这些事故不仅给操作人员和周边群众的生命带来重大的威胁,还造成部分地区停电,影响工厂生产、居民生活。

李瑶虹说,在2006年,南京共发生了外力破坏电网事故165起。相关责任单位和责任人要承担损失,去年南京供电公司就增加了35%左右的追缴金。

供电部门提醒,春暖花开,不少市民借机出去放风筝和钓鱼,请大家在做这些户外活动时,尽量远离高压线。而市民如果发现盗窃电力设施、在高压线下违章搭建等危害电力安全的行为,可以拨打95598热线举报,供电部门将给予不同程度的奖励。

#### 相关新闻

### 你看,说着说着 挖掘机就闯祸了

快报讯(记者 尹海峡 通讯员 刘文宁)这边的捐书仪式刚刚结束,那边挖掘机又闯祸。昨天上午,江东门变电站两条进线电缆被施工挖断,造成金双强集团、北河口老水厂停电。

市供电公司说,当天上午,南京苏宁星河房地产公司在河西的一处工地施工时,工人在施工时先后将莫愁湖变电站至江东门变电站的两条35千伏进线电缆挖断,当时,江东门变电站正在运行的10千伏线路有13条,负荷高达14000多千瓦。

事故发生后,南京供电公司调度中心紧急调整运行方式,没有造成居民家停电。只有金双强集团、北河口老水厂两家35千伏用户停电。

而据北河口老水厂生产管理处有关人员说,停电可能会造成下关及城北部分地区当日晚间用水困难。

据了解,在地下电缆上方,南京供电公司都设有显著的提醒标志。很明显,这是一起由于野蛮施工造成的外力破坏事故。

# 开学了! 70余万中小學生重返校園



昨天,学生们重新回到了学校。 实习生 唐伟超 摄

“我给你带了家乡的特产!”“过年我自己放鞭炮了!”……昨天上午,沉寂了20天的南京各中小学校园又热闹了起来。开学了,孩子们一见面,就兴奋地互相打招呼,交流过年的趣事。

#### “闲聊”课

南京梅园中学校长谢余庆说:“我们准备专门安排一节班会课,让学生们聊个够,说说新年的经历。”该校

初三爱心班班主任张素珍说,面对即将到来的中考,这些学生的压力不小,为了让他们放松些,学校索性决定拿出一节班会课,让学生们以分享新年为主题,好好说说心里话。

#### 小学生新学期将更有收获

“这学期时间短,各项工作都必须抓紧。”南师大附小阎勤校长如是说。为确保让孩子们愉快进入新学

期,学校部分老师从年初六就到校忙开了,打扫卫生、分发书本、集体备课、收费公示,全校1000多名学生开学工作全部顺利到位。

成贤街小学蔡燕校长为自己的学生们感到自豪,因为他们过节还不忘为学校出点子。一些学生假期里给她发来邮件,倡议全校学生要用好“压岁钱”,帮助在本校就读的一些外来务工人员子女,有的学生还对学校三月份即将举办的京剧艺术节出谋划策。

#### 书店“考验”家长学生

“儿子,是不是这本啊?”“不是,封面不对。”“女儿,我们都买全了吧?”“没,还差一本封面是黄颜色的。”昨天下午,新街口新华书店挤满了前来买书的家长和孩子,这本翻翻那本瞧瞧,为了买到合适的教材,大家使出浑身解数。

在结账柜台,记者看到3个窗口前的队伍已经长得贯穿了整个楼层,等候的家长一手抱着书一手牵着孩子,更有未选完书的家长“未雨绸缪”地跟孩子嘱咐:“你站在这先排队,千万别乱跑,爸爸再去拿一本书就好。”

新街口新华书店的工作人员告诉记者,昨天尽管1-4楼十几个收银台均可收款,但每个收银台前依然排起十几米的长队。据统计,当日教辅图书销售额近20万元,占当日该店图书总销售额的一半。

通讯员 施教 实习生 平原 快报记者 黄艳

# 开学了! 52万初中小学生继续免交杂费

快报讯(通讯员施教 记者 黄艳)初中小学生的学杂费继续免交,部分年级的课本费也比上学期减少了20-40元,“上学真是越来越便宜了!”这是不少家长们的共同感受。2007年,南京市将投入1.3亿元,继续实施义务教育免收杂费政策,为全市义务教育阶段52万学生免收杂费“埋单”,继续实行城乡一体、公办民办和符合有关规定的“外来工子女”“应免尽免”政策。

记者从南京市教育局还

了解到,南京市还将投入2000万元,拓宽“绿色助学通道”:继续免除15000多个义务教育城乡“低保家庭”子女的6项学习费用,继续对1000多名各类残疾学生实行全免费教育,继续对600多名特困职工家庭子女减免一定比例学费,继续按每人120元和180元标准对接受外来工子女的公办小学和初中实行公共财政补助;继续对义务教育阶段低收入纯农户家庭学生发放“助学券”;继续按每人每年2000元标准

新增资助800名就读中等职业学校的困难家庭学生。确保全市基础教育阶段各类经济困难家庭学生、残疾儿童、外来务工人员子女等共享公平、就学无忧。

### 信用卡刷爆、房贷忘还—— 上班首日,“负翁”忙着还款

快报讯(记者 王海燕)昨天下午,袁小姐匆匆走进新街口招行与工行,将两张信用卡5000多元的透支款全部还上。长假过后的上班首日,刷卡一族及“负翁”们纷纷走进银行去忙着还欠款。

昨日下午4点,袁小姐抽了个空去新街口两家银行还信用卡透支款。“今天是25日,我的工行信用卡最后还款日,今天必须得还了,不然就得有不良记录了。过年全忙着吃喝玩乐了,埋单都是刷卡,这不,两张信用卡刷了我5000多元。”当袁小姐匆匆走进新街口招行网点时,发现等着叫号办理业务的顾客已经坐得满满当当,几台自助机前都排着三四个人的队伍,为了节省时间,她拿着2000多元现金到旁边的自助机上还了

款。新街口工行也一样,柜台前一样排起了长队,袁小姐也在自助机上还了款。

有些“负翁”就没有袁小姐这么好的记性了,原本应该在15日就还掉的房贷,一些马大哈忙着过节,居然给忘了一干二净,昨天一上班突然想起房贷忘还了,急忙赶到银行还房贷。记者昨日在新街口工行就碰到了前来补还房贷的顾先生,一向信用很好的顾先生正在发愁,“迟还10天,不知道会罚多少钱呢?”

昨日银行工作人员提醒市民,现在正逢月底,正是一些贷款及信用卡的还款高峰,一些因为过节忘记及时还款的市民应及时补上这笔欠款,以免影响自己的信用记录,给今后贷款造成影响。

### 大报恩寺考古勘探全面开始 重建大报恩寺塔将根据勘探结果展开

快报讯(记者 薛林)昨天,南京市博物馆考古人员进驻位于中华门外的大报恩寺遗址,开始对遗址下面进行全面考古勘探,寻找报恩寺塔建筑基础和范围,为重建大报恩寺塔提供科学依据。

据南京市文物局负责人称,大报恩寺塔建于明代初期,后毁于清代战火。解放后,大报恩寺遗址上的建筑构件慢慢流失,目前只剩两组石刻,深藏在居民院落。从前年至去年,省市区人大代表多次在提案中,要求有关部门尽快恢复大报恩寺塔。随后,南京市政府对此高度重视。从去年开始,南京市有关部门邀请有关考古、历史、建筑等专家,多次商讨如何恢复大报恩寺塔。同时,相关专家还拿出了具体设计方案,供专家审议。

这位负责人告诉记者,大报恩寺塔毁于清代,确切的大报恩寺塔遗址都被现代建筑所覆盖,因而,要重建大报恩寺塔,必须先找到大报恩寺塔的基础位置和范围。其次,在确定大报恩寺塔的范围后,再在附近选址,重建一座与明代的大报恩寺塔一样大小的塔身,其材料全部选用琉璃构件建设,预计整个大报恩寺塔及附属建筑将在两年后建成。

据了解,重建一座大报恩寺塔及附属建筑,要耗用上亿元资金,这笔资金由南京市国资委、秦淮区政府及晨光集团共同出资。预计从今年3月份开始,住在大报恩寺遗址上的居民,将全部搬迁,并将大报恩寺遗址建成遗址公园,供市民休闲。

### 水电气报修电话减少了

快报讯(通讯员 张明西 刘文宁 耿雪飞 记者 邵瑜)记者昨日从相关部门获悉,春节长假期间,由于节日各项保供措施提前落实到位,水电气等市民生活设施的报修量比日常大幅减少。从农历大年三十到正月初七,供电部门共接到报修电话933个,比去年同期减少4.5%,其中八成都是用户住宅内部故障,多数因为超负荷用电;供水部门七天长

假接到有效报修电话100余个,供气部门节日7天共受理故障报修147起,均比平时有所下降。

春节七天长假,南京市网供最高负荷达到了280万千瓦。南京市自来水总公司7天供水总量677.7万立方米,与去年同期持平,比日常略少。而据港华燃气公司统计,春节期间,全市共销售天然气为720万立方米。

2001-2006年连续六年诚信办学先进单位,口碑传遍万家!

## 中考合同制精品班招生 中小学春季特色班招生

南师、南外、金陵、县中、力小、琅小、北小等名校命题、阅卷老师倾心打造小班化、分层次、滚动式

- ★中考合同制精品班★ 首家连续六年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,名师辅导的内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续五年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学分数线。成为名副其实的中考第一品牌。
- ★新高考拓展强化班★ 针对新教材,新考法,省内名师传授考试秘籍,引导学习方法,调整学习心态,提前适应新的高考模式。
- ★小升初名校冲刺班(3-6年级)★ 名校名师互动式小班教学,启发式引导拓展,方法独到,针对性强,90%的同学考取名校初中。

●招七、八、九年级学生,考试入学,签订协议。 电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 南京教育家协会地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjedu.com.cn 南京新世纪学校

江苏培培学校 国家心理咨询师 南京中医药大学 诚信/权威/专业

## 国家心理咨询师

《国家劳动和社会保障部》发证 贺:第三期学员考证通过率全省名列前茅,又创佳绩

社会紧缺人才 面向全国招生 由著名资深专家、教授领衔主讲 3月10日开课 一、三、五晚,周六周日白天授课 欢迎免费试听

地址:南京汉中路282号中医药大学 025-86798335、66869080、83396510 校长热线:13605147185 www.supeiqi.org

## 南通高考基地专家讲座 (免费)

高三:07年高考解读与预测 时间:3月4日上午8:30,地点:南京大学逸夫馆报告厅  
高一、高二:新高考,南通基地新主张 时间:3月4日下午1:30,地点:南京大学逸夫馆报告厅

咨询电话:83697001、83955524 报名地点:中山路243号403室

姚明:特级教师,语文课改实验校负责人  
袁建忠:留英学者,省优课一等奖